


**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS**
**EDITAL Nº 284, DE 18 DE JULHO DE 2016**  
**4º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 191/2016**

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS - IFNMG, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista o que consta do processo nº 23414.000605/2016-18, resolve retificar o Edital nº 191/2016, de 13/05/2016, publicado no DOU nº 92, Seção 3, de 16/05/2016, na forma abaixo especificada:

No item 15.3:  
Onde se lê:

15.3 Somente realizarão a Prova de Desempenho Didático os candidatos habilitados na Prova Dissertativa, de acordo com o previsto no subitem 14.5 deste Edital, e classificados conforme abaixo especificado:

QUANTIDADE DE VAGAS PREVISTAS NO EDITAL POR ÁREA DE ATUAÇÃO	NÚMERO MÁXIMO DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS PARA A PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO
01	6
02	11
03	17
04	22

Leia-se:

15.3 Somente realizarão a Prova de Desempenho Didático os candidatos habilitados na Prova Dissertativa, de acordo com o previsto no subitem 14.5 deste Edital, e classificados conforme abaixo especificado:

QUANTIDADE DE VAGAS PREVISTAS NO EDITAL POR ÁREA DE ATUAÇÃO	NÚMERO MÁXIMO DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS PARA A PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO
01	6
02	11
03	17
04	22
05	27

2. No item 18.2:

Onde se lê:

18.2 Serão considerados aprovados os candidatos que preencherem os requisitos do item 18.1.1 que estejam classificados dentro do limite máximo estabelecido no Anexo II do Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, conforme especificado no quadro abaixo:

QUANTIDADE DE VAGAS PREVISTAS NO EDITAL POR ÁREA DE ATUAÇÃO	NÚMERO MÁXIMO DE CANDIDATOS APROVADOS
01	05
02	09
03	14
04	18
08	32

Onde se lê:

18.2 Serão considerados aprovados os candidatos que preencherem os requisitos do item 18.1.1 que estejam classificados dentro do limite máximo estabelecido no Anexo II do Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, conforme especificado no quadro abaixo:

QUANTIDADE DE VAGAS PREVISTAS NO EDITAL POR ÁREA DE ATUAÇÃO	NÚMERO MÁXIMO DE CANDIDATOS APROVADOS
01	05
02	09
03	14
04	18
05	22

EDMILSON TADEU CASSANI

**EDITAL Nº 285, DE 18 DE JULHO DE 2016**  
**1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 273/2016**

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista o que consta do processo nº 23414.000856/2016-94, resolve retificar e complementar o Edital nº 273/2016, de 05/07/2016, publicado no DOU nº 128, Seção 3, de 06/07/2016, na forma abaixo especificada:

1. No item 10.3.3:

Onde se lê:

10.3.3. As Provas para os cargos de Nível de Classificação D-I: Administrador; Analista de Tecnologia da Informação; Bibliotecário - Documentalista; Contador; Engenheiro Agrônomo; Médico Veterinário; Psicólogo; Tecnólogo - Gestão de Pessoas e Tecnólogo - Gestão Pública, serão realizadas no horário de 14h15min às 18h15min (horário oficial de Brasília-DF).

Leia-se:

10.3.3. As Provas para os cargos de Nível de Classificação E-I: Administrador; Analista de Tecnologia da Informação; Bibliotecário - Documentalista; Contador; Engenheiro Agrônomo; Médico Veterinário; Psicólogo; Tecnólogo - Gestão de Pessoas e Tecnólogo - Gestão Pública, serão realizadas no horário de 14h15min às 18h15min (horário oficial de Brasília-DF).

2. Incluir o item 12.4.1:

12.4.1 Nenhum dos candidatos empatados na última classificação de aprovados serão considerados reprovados nos termos do §3º, artigo 16, do Decreto nº 6.944/2009.

EDMILSON TADEU CASSANI

CAMPUS ALMENARA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2016 - UASG 158439

Nº Processo: 23390000186201621. DISPENSA Nº 9/2016. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 21699554000107. Contratado: VERA LUCIA PEREIRA DOS SANTOS -00624331644. Objeto: Remanufatura e recarga de tonners. Fundamento Legal: Art. 24, II da Lei 8.666/93. Vigência: 11/07/2016 a 31/12/2016. Valor Total: R\$3.950,00. Fonte: 112000000 - 2016NE800081. Data de Assinatura: 11/07/2016.

(SICON - 18/07/2016) 158439-26410-2016NE800022

CAMPUS ARINOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2016 - UASG 158438

Número do Contrato: 8/2014. Nº Processo: 23392000049201413. PREGÃO SISPP Nº 2/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 11229142000141. Contratado: TURBO BSB - TECNOLOGIA EM REDES -LTDA - ME. Objeto: Aditivo de prazo de 12 (doze) meses com vigencia de 10/06/2016 a 10/06/2017, e altera o item 1.3, que passa a vigorar com o fornecimento de 16 MBPS (dezesseis Mega Bytes). Fundamento Legal: Lei\_10520/02. Vigência: 10/06/2016 a 10/06/2017. Data de Assinatura: 13/05/2016.

(SICON - 18/07/2016) 158438-26410-2016NE800021

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ**

EXTRATO DE CONTRATO Nº 16/2016 - UASG 158135

Nº Processo: 23051014722201536. TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2016. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE -EDUCACAO,CIENCIA E TECNOLOGIA DO P. CNPJ Contratado: 12680608000193. Contratado: HANGAR CONSTRUcoes E SERVICOS LTDA- EPP. Objeto: Contratação de Serviços Especializados para Elaboração de Projeto de Recuperação e reforço estrutural, Projeto Arquitetônico (com detalhes), Projetos de Engenharia Complementares, Cadernos de Encargos e demais documentações pertinentes, no âmbito do IFPA. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. Vigência: 15/07/2016 a 15/11/2016. Valor Total: R\$128.012,39. Fonte: 112000000 - 2016NE800221. Data de Assinatura: 15/07/2016.

(SICON - 18/07/2016) 158135-26416-2016NE800058

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 26/2016 - UASG 158135

Nº Processo: 23051015491201669. Objeto: Renovação da assinatura anual para utilização do Sistema de banco de preços. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º. Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Conforme o processo nº 23051.015491/2016-69 Declaração de Inexigibilidade em 12/07/2016. DANILSON LOBATO DA COSTA. Pro Reitor de Administração. Ratificação em

13/07/2016. ANDRE MOACIR LAGE MIRANDA. Reitor Substituto. Valor Global: R\$ 23.970,00. CNPJ CONTRATADA : 07.797.967/0001-95 NP CAPACITACAO E SOLUCOES TECNOLOGICAS LTDA.

(SIDECA - 18/07/2016) 158135-26416-2016NE800058

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA**  
**PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS**

AVISO DE LICITAÇÃO  
**PREGÃO Nº 18/2016 - UASG 158138**

Nº Processo: 23381002759201661. Objeto: Pregão Eletrônico - O objeto da presente licitação é o registro de preços de para aquisição parcelada e futura de materiais elétricos e de manutenção. Conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00144. Edital: 19/07/2016 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h59. Endereço: Av Almirante Barroso 1077 Centro João Pessoa Pb Centro - JOAO PESSOA - PB ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158138-05-18-2016. Entrega das Propostas: a partir de 19/07/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 29/07/2016 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

MARCOS VICENTE DOS SANTOS  
 Pró-Reitor

(SIDECA - 18/07/2016) 158138-26417-2016NE800006

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO  
**PREGÃO Nº 17/2016**

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23381002362201679. , publicada no D.O.U de 08/07/2016. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços de para aquisição parcelada e futura de materiais consumo. Conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Novo Edital: 19/07/2016 das 08h00 às 12h00 e d13h59 às 17h59. Endereço: Av Almirante Barroso 1077 Centro João Pessoa Pb Centro - JOAO PESSOA - PB Entrega das Propostas: a partir de 19/07/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 29/07/2016, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

MARCOS VICENTE DOS SANTOS  
 Pró-Reitor

(SIDECA - 18/07/2016) 158138-26417-2016NE800006

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ**

EXTRATO DE CONTRATO Nº 64/2016 - UASG 158009

Nº Processo: 23412.000060/2016-51. Adesão - Pregão eletrônico Nº 35/2015 CEFET/MG. Contratante: o Instituto Federal do Paraná. Contratado: EMPRESA BRASILEIRA DE TECNOLOGIA E ADMINISTRAÇÃO DE CONVÊNIO HAAG S.A. CNPJ: 03.506.307/0001-57. Objeto: Prestação de serviços de gestão sustentável de abastecimento e manutenção preventiva e corretiva de veículos. Vigência: 01/06/2016 a 01/06/2017. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Valor Estimado: R\$20.002,00. Assinatura: 01/02/2013. Sueli Terezinha Heimbecher - IFPR / Luciano Rodrigo Weiland

EXTRATO DE DISPENSA  
 DE LICITAÇÃO Nº 27/2016 - UASG 158009

Nº Processo: 23411004642201617. Objeto: Contratação remanescente de serviços continuados de supervisão, recepção, copeiragem, portaria, serviços gerais, operação de caldeira, almoxarifado, manutenção predial, além de roçada, jardinagem, orçamentação e cerimonial com fornecimento de mão de obra e equipamentos/ferramentas necessários, no quantitativo constante nos itens, de acordo com as especificações técnicas constantes no anexo II do edital do pregão eletrônico 20/2012. Total de Itens Licitados: 00008. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XI da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Rescisão unilateral de contrato. Declaração de Dispensa em 15/07/2016. RUBENS FELIPE RIBEIRO. Pró Reitor de Administração. Ratificação em 15/07/2016. ODACIR ANTONIO ZANATTA. Reitor Pro Tempore. Valor Global: R\$ 4.814.174,59. CNPJ CONTRATADA : 11.017.341/0001-96 ONDREPSBPR LIMPEZA E SERVICOS ESPECIAIS LTDA.

(SIDECA - 18/07/2016) 158009-26432-2016NE800002

EXTRATO DE DISPENSA  
 DE LICITAÇÃO Nº 28/2016 - UASG 158009

Nº Processo: 23411004713201681. Objeto: Contratação remanescente de serviços continuados de limpeza, conservação e higienização, que compreenderá o fornecimento de mão de obra e todo o material de consumo e insumos necessários e adequados à execução dos serviços de acordo com as especificações constantes nos anexos do edital Pregão Eletrônico nº 59/2011. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XI da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Rescisão unilateral de contrato. Declaração de Dispensa em 15/07/2016. RUBENS FELIPE RIBEIRO. Pró Reitor de Administração. Ratificação em 15/07/2016. ODACIR ANTONIO ZANATTA. Reitor Pro Tempore. Valor Global: R\$ 3.862.517,23. CNPJ CONTRATADA : 04.970.088/0001-25 PLANSERVICE TERCEIRIZACAO DE SERVICOS - EIRELI.

(SIDECA - 18/07/2016) 158009-26432-2016NE800002